



## Referat fra bestyrelsesmøde d. 27. maj 2024 kl. 14.00 på Jungshoved skole

Deltagere	Tilstede	Afbud	Møderolle
Sanne Wittrup Petersen		x	
Jørgen Svendsen		x	
Torben Svane		x	
Allan Capion			
Henning Delf Nissen	X		Referent
Valborg Schubert	X		
Steen Hansen	X		Mødeleder, forplejning
Lise Jacobsen, repræsentant for skolen			

Møderollerne rykker en række ned for hvert møde, så referenten er mødeleder næste gang.

Det godkendte referat offentliggøres på Jungshoved.net og Jungshoveds opslagstavler.

Referatet sendes desuden pr mail til Vordingborg Kommune.

#	Dagsordenpunkter	Baggrund/Referat	GRUNDET DE MANGE AFLYSNINGER UDSÆTTES ALLE ORIENTERINGSPUNKTER Beslutning
1	Økonomi Budgetopfølgning	Status for økonomi	UDSÆTTES TIL NÆSTE MØDE
2	Driftsmidler og projektmidler	Opfølgning fra sidste møde Ansøgninger Tilbage melding fra VK	OPFØLGNING UDSÆTTES Der opfordres til at alle tænker på, hvordan der kan rejses midler Tilbage melding fra VK, punktet udsættes
3	Årets Landsby	Status for ansøgning mv.	Jørgen og Lise arbejder med emnet Orientering udsættes
4	Dialogmøde	Fælles dialog møde afholdt i Kalvehave 23. maj - referat	Der var 17 politikere og ca. 55 borgere. Første dialogmøde i år 2025 forventes afviklet som et fælles dialogmøde. Politikerne opfordrer Lokalfora til at bruge politikerne mere.
5	Folkemøde Møn	I hvilken grad skal vi engagere os?	Jungshoved lokalforum kan ikke bidrage til planlægningen. Steen kontakter Krista (Stege lokalforum).
6	Jungshoved Folkemarked	Jungshovedkrus? Film? Andet?	Har nogen kontaktet Tina angående krus? Har nogen kontakt til filmprojektet? Det ser ud til at være mange boder.



#	Dagsordenpunkter	Baggrund/Referat	Beslutning
			<b>GRUNDET DE MANGE AFLYSNINGER UDSÆTTES ALLE ORIENTERINGSPUNKTER</b>
7	<b>Sjov sommer 2024</b>	Program tæt på	Programmet, der er fremsendt 5. maj er ok. Midtersider fra bladet Jungshoved vedhæftes.
8	<b>Hjemmesiden</b>	Videre drøftelse – udskydes til næste møde	UDSÆTTES TIL NÆSTE MØDE
9	<b>Orientering fra udvalgene</b>	Blomsternes Halvø - planter uddeles 3/6- kl.14	Dato taget til efterretning
10	<b>Møde med nærpoltiet</b>	IT-kriminalitet – fastsætte møde	Mødet arrangeres d.10.oktober kl 19.til 21 Stedet er Jungshoved skole
11	<b>Eventuelt</b>	Fælles varme projekt	Sat på pause

### Til Kalenderen

Hvad	Hvornår
Blomsternes Halvø – udlevering af planter på skolen	03.06 kl. 14
Spilledag i Folkeparken	09.06 kl
Les Lanciers i Folkeparken	19.06 kl.18
Travetur Jungshoved rundt	24.08 kl. 10 - 16
Dialogmøde om fælles energiprojekt	09.09 kl 19
Borgermøde om ITkriminalitet	10.10 kl 19 til 21
Biosfære	19.11.

Næste møde	Referent næste møde	Forplejning næste møde	Mødeleder næste møde
16.augustkl. 14.00	Lise	Jørgen	Steen
20.sept. kl. 14.00			